
 
 
 

   VIHDIN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 

Kokouspaikka:​ Etelä-Nummelan koulukeskus, kokoustila Tammi 

Kokousaika:  ​ 7.5.2026 klo 17.04–20.08​  

Kokoustauot:​  

 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

x Andreas Dimitriou puheenjohtaja   

x Miila Salonen 1. varapuheenjohtaja   

x Jasper Taivassalo 2. varapuheenjohtaja   

x Menni Pohjonen sihteeri   

x Victor Salonranta varasihteeri   

 Suvi Häkänen Jäsen   

x Tessa Isoaho Jäsen   

x Joona Karjunen Jäsen   

x Matias Kaskinen Jäsen   

x Senni Kerttula Jäsen   

x Alva Kesäläinen Jäsen   

x Ida Koskinen Jäsen   

 Sanni Lehtamo Jäsen   

x Elsa-Martta Luokkanen Jäsen   

x Aleksi Lähdesmäki Jäsen   

x Vladimir Morozyuk Jäsen   

x Ada Puolakka Jäsen   

x Edvard Rajanen Jäsen   

 Saaga Rintala Jäsen   

x Jade Räsänen Jäsen   

 Urho Syrjälä Jäsen   

 

      Muut osallistujat: 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

x Haarahiltunen Johanna nuorisokoordinaattori   

x Råmark Mikko  nuoriso-ohjaaja   

x Erika Drugge-Kesänen ykkösakseli   

 

Pöytäkirjan tarkastajat​ ​ Ida Koskinen ja Elsa-Martta Luokkanen 

Kokouksen puheenjohtaja ​ ​ Andreas Dimitriou​  

Kokouksen pöytäkirjanpitäjä​ ​ Menni Pohjonen 

1 



 
 
 
 
 
 

ASIALISTA 
1. Kokouksen avaus​ 4 

2. Esityslistan hyväksyminen​ 4 

3. Jäsenasiat​ 5 

4. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat​ 5 

a. Ykkösakselin nuorisojaoston esittely​ 5 

b. KUUMA-nuvien tapaaminen Vihdissä 23.4.​ 6 

c. Kevään päätösilta ja syksyn seminaaripäivä​ 6 

d. Kouluvierailujen yhteenveto​ 6 

e. Osallistava budjetointi​ 6 

f. Aloitteen “pääkirjaston kehittäminen opiskelupaikkana” tilannekatsaus​ 6 

g. Palvelukeskusten tapaamiset​ 6 

5. Toimikunnat, työryhmät ja hallitus​ 7 

6. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut​ 8 

7. Talous​ 11 

8. Esitykset​ 11 

a) Oppilaskuntaseminaarin ohjelmarunko 2026​ 11 

9. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot​ 16 

10. Muut esille tulevat asiat​ 16 

11. Kokouksen päättäminen​ 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 



 
 
 

1.​ Kokouksen avaus  
Selostus         ​ Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan olla 

annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille viisi (5) päivää 

aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on kokouksessa oltava 

läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista. 

 

​ ​ Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa puhe- 

ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja puheoikeudet myönnetään 

tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus     ​ Nuorisovaltuusto päättää 

1)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.00 

2)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja toteaa kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti. 

3)​ päättää myöntää läsnäolo- ja puheoikeuden tarpeelliseksi katsomilleen henkilöille. 

 

Käsittely                    

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää 

4)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.04 

5)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja toteaa kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti. 

6)​ päättää myöntää läsnäolo- ja puheoikeuden tarpeelliseksi katsomilleen henkilöille. 

 

 

2.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Selostus              ​ Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja 

sihteerillä  on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään kokouskutsun 

yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti viisi (5) päivää ennen 

yleiskokousta.  Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan nettisivuilla. 

 

​ Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa. 

 

​ Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja 

puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa, 

että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli 

korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi. 

 

​ Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina äänestysten 

aikana  kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat. 

 

 

Päätösehdotus      ​ Nuorisovaltuusto 

3 



 
 
 

1)​ päättää hyväksyä esityslistat 

2)​ valita pöytäkirjan tarkastajiksi jäsenet Ida Koskinen ja Sanni Lehtamo 

3)​ merkitä tiedoksi, että edellisen kokouksen pöytäkirja on tarkastettu 

 

Käsittely ​   Sanni Lehtamo ei ole paikalla kokouksessa, joten hänen tilanneen pöytäkirjan tarkastajaksi valitaan 

Elsa-Martta Luokkanen.    

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto 

4)​ päättää hyväksyä esityslistat 

5)​ valita pöytäkirjan tarkastajiksi jäsenet Ida Koskinen ja Elsa-Martta Luokkanen 

6)​ merkitä tiedoksi, että edellisen kokouksen pöytäkirja on tarkastettu 

 

 

 

3.​ Jäsenasiat 
 

Selostus                 ​ Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet, toimintasäännön 

10-12 § mukaisesti. 

 

Päätösehdotus  ​ Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut 

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.  

​  

Käsittely​  

 

Päätös​ Eroamisilmoituksia sekä muita mahdollisia erottamisia ja epäluottamuslauseita ei ilmene. 

 

 

4.​ Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat 
 

Selostus                   Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi. 

 

a.​ Ykkösakselin nuorisojaoston esittely 

                https://ykkosakseli.fi/nuorelle/nuorisojaosto   

Esittelijä: hankekoordinaattori Erika Drugge-Kesänen 

Hankekoordinaattori Erika Drugge-Kesänen esittelee nuorisovaltuustolle Ykkösakselin 

nuorisojaoston toimintaa. Leader Ykkösakseli on maaseudun kehittämisyhdistys. Ykkösmassi 

on nuorten oma hankeraha, joka tarjoaa 100–600 euroa yhteen hankkeeseen. 

Ykkösmassi-hakemuksista päättää 13–25-vuotiaista koostuva nuorisojaosto, jossa on max. 12 

jäsentä. Nuorisojaostoon haku on auki 31.5.2026 saakka, ja jaoston kausi alkaa elokuussa 

2026. 

 

b.​ KUUMA-nuvien tapaaminen Vihdissä 23.4. 

Esittelijä:  puheenjohtaja Andreas Dimitriou 
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Vihdissä järjestettiin KUUMA-nuvien tapaaminen Vihdissä 23.4.2026. Tapaamisessa päästiin 

keskustelemaan muiden KUUMA-nuvien kanssa. 

 

c.​ Kevään päätösilta ja syksyn seminaaripäivä 

Esittelijä:  ohjaaja Johanna Haarahiltunen 

Keskiviikkona 27.5.2026 järjestetään nuorisovaltuuston kevään päätösilta, joka järjestetään 

Etelä-Nummelan koulukeskuksella. Suunnitelmissa on erilaista yhteistä toimintaa ja ajan 

viettoa. Syksyn seminaaripäivä järjestetään 15.8.2026 Etelä-Nummelan koulukeskuksella. 

 

d.​ Kouluvierailujen yhteenveto 

Esittelijä:  puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Nuorisovaltuusto on käynyt kouluvierailuilla Vihdin yläkouluissa, sekä sivistyslautakunta eri 

Vihdin kouluissa. Myös sivistyslautakunnan kouluvierailuihin osallistui edustajia 

nuorisovaltuustosta. Puheenjohtaja Andreas Dimitriou esittelee yhteenvedon 

kouluvierailuista, ja tärkeistä teemoista, jotka näissä kouluvierailuissa on tullut esille. Näitä 

teemoja ovat mm. läppärit opetuksessa, puhelinkielto ja kyläkoulut.  

 

e.​ Osallistava budjetointi 

https://www.vihti.fi/blog/2026/04/15/osallistu-kunnan-budjetointiin-ja-kerro-ideasi-miten-vi

hdin-viihtyisyytta-voi-lisata-50-000-eurolla/  

Esittelijä:  puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Vihdin kunnan osallistavassa budjetoinnissa on jaettavissa 50 000 euroa kuntalaisten 

antamiin ideoihin. 

 

f.​ Aloitteen “pääkirjaston kehittäminen opiskelupaikkana” tilannekatsaus 

Esittelijä:  puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Aloite ei ole juurikaan toistaiseksi edennyt. Aloitetta käsitellään kesäkuun kunnanvaltuuston 

kokouksessa.  

 

g.​ Palvelukeskusten tapaamiset 

Esittelijä:  puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Nuorisovaltuuston edustajista tapaa kesäkuussa sivistys- ja hyvinvointi palvelukeskusten 

kanssa. Myös muiden palvelukeskusten kanssa olisi ajatuksena tavata syksyllä. 

 

 

 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

 

 

                   

5.​ Toimikunnat, työryhmät ja hallitus 

Selostus ​ Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on yleiskokouksella, 

joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan tekemän suunnitelman. Tässä 

kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset. Kohdassa 12. Esitykset tehdään 
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tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja työryhmien tekemät suunnitelmat. 

 

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa kaikki 

yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa tarpeen vaatiessa 

yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden lopussa. 

 

 

a)​ Sometoimikunta 

Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 

Käydyt asiat: 

-​ Syksyn suunnittelu 

-​ Lautakuntien esittelyvideot 

 

 

b)​ Koulutoimikunta 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Miila Salonen 

 

Viimeisin kokous: 7.5.2026 

Käydyt asiat: 

-​ Vuoden oppilaskunta -palkinnon voittaja 

 

 

c)​ Juhlatyöryhmä 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Käydyt asiat: 

 

 

d)​ Kaavoitusryhmä 
Esittelijät: jäsenet Miila Salonen, Vladimir Morozyuk ja Jade Räsänen 

 

Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Käydyt asiat: 

 

 

e)​ Tapahtumatyöryhmä 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Victor Salonranta 

 

Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Käydyt asiat: 

 

 

f)​ Hallitus 
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous:  
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Käydyt asiat: 

-​ Esityslistan tekeminen 

 

 

                        g)    Liikennetyöryhmä 

Esittelijä: työryhmän puheenjohtaja Alva Kesäläinen 

 

Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Käydyt asiat: 

 

 

 

 

 

Päätösehdotus​ Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
Päätös                          Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
 

 

 

                      

 

 

6.​ Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut 

Selostus               ​ Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat paikalla ja 

mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin. 

 

​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen päätöksenteko  

Dynasty tietopalvelu : Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue - Västra Nylands välfärdsområde 

 

Vihdin kunnan päätöksenteko 

Dynasty tietopalvelu : Vihdin kunta 

 

Rakentamis- ja ympäristölautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Senni Kerttula ja Ida Koskinen sekä varaedustajat 

Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 29.4.2026 

Paikallaolleet edustajat: Senni Kerttula ja Ida Koskinen 

Käytävät asiat: 

-​ Crowdsorsan käyttöönotto Vihdissä 

Seuraava kokous: 20.5.2026 

 

Sivistyslautakunta 

 Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Jasper Taivassalo sekä 

varaedustajat Senni Kerttula ja Miila Salonen 
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Viimeisin kokous: 21.4.2026 

Paikallaolleet edustajat: Jasper Taivassalo ja Senni Kerttula 

Käytävät asiat: 

-​ Vastaus valtuustoaloitteeseen: Valtuustoaloite varhaiskasvatuksen henkilöstön 

vaaterahasta 

-​ Vastaus valtuustoaloitteeseen: Ruotsinkielisen varhaiskasvatuksen ja koulutuksen 

kehittämissuunnitelma Vihdin kunnassa 

-​ Päihteiden käyttöön puuttuminen koulupäivän aikana 

Seuraava kokous: 26.5.2026 

 

Hyvinvointilautakunta 

​Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Alva Kesäläinen ja Menni Pohjonen sekä varaedustajat 

Joona Karjunen ja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 16.4.2026 

Paikallaolleet edustajat: Joona Karjunen  

Käytävät asiat:  

-​ Kohdeavustuksia 

Seuraava kokous: 4.6.2026 

 

Elinvoimalautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Miila Salonen ja Vladimir Morozyuk sekä 

varaedustajat Jade Räsänen ja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 14.4.2026 

Paikallaolleet edustajat: Miila Salonen ja Vladimir Morozyuk 

Käytävät asiat: 

-​ Liikuntajärjestöjen kohdeavustuksia 

Seuraava kokous: 16.5.2026 

 

Tekninen lautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Joona Karjunen ja Elsa-Martta Luokkanen sekä 

varaedustajat Menni Pohjonen ja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 15.4.2026 

Paikallaolleet edustajat: Elsa-Martta Luokkanen ja Joona Karjunen 

Käytävät asiat:  

-​ Vastaus valtuustoaloitteeseen: Pääkirjaston kehittäminen opiskelupaikkana 

Seuraava kokous: 13.5.2026 

 

Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo 

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Paikallaolleet edustajat:​  

Käytävät asiat: 

Seuraava kokous:  
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UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous:  ei ole ollut kokousta 

Paikallaollut edustaja: 

Käydyt asiat: 

Seuraava kokous: 

 

Liikenneturvallisuustyöryhmä 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Victor Salonranta ja varaedustaja Ida Koskinen 

 

Viimeisin kokous:  

Paikallaollut edustaja: Victor Salonranta ja Ida Koskinen 

Käydyt asiat: 

Seuraava kokous:  

 

 

Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Elsa-Martta Luokkanen sekä   

varajäsenet Menni Pohjonen ja Ada Puolakka 

 

Viimeisin kokous: 21.4.2026 

Paikallaolleet edustajat: Andreas Dimitriou ja Elsa-Martta Luokkanen 

Käydyt asiat: 

-​ Opiskeluhuolto 

Seuraava kokous: 10.6.2026 

 

 

 

 

 

Päätösehdotus   ​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

Päätös​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

 

 

 

7.​ Talous 

Esittelijä​ Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.             

Oheismateriaali​ Taloudenseuranta 2026 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1jsF8oSwV8u9NQQeCTn1WDUgSzUbTiXzw/edit?gid=2907516

50#gid=290751650 
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Päätösehdotus ​ Nuorisovaltuusto päättää mahdollisuuksien mukaan hankkia Canva Pro -vuositilauksen sekä merkitä 

taloudellisen tilanteen tiedoksi. 

Käsittely​ Mahdollisuutta Canva Pro -vuositilauksen hankkimiseen vielä selvitetään.     

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää mahdollisuuksien mukaan hankkia Canva Pro -vuositilauksen sekä merkitä 

taloudellisen tilanteen tiedoksi. 

   

8.​ Esitykset 

 

 

a)​ Oppilaskuntaseminaarin ohjelmarunko 2026 

 

Valmistelija​ koulutoimikunta 

Esittelijä​ koulutoimikunnan puheenjohtaja Miila Salonen 

 

Selostus​ Oppilaskuntaseminaarin tarkoitus on olla Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien hallitusten tapaaminen, 

jossa hallituksen pystyvät verkostoitumaan, ryhmäytymään ja oppimaan uutta. Vuoden 2026 

oppilaskuntaseminaari järjestetään hyvän palautteen innoittamana vuoden 2025 tyylillä, jossa 

seminaaripäivä koostuu esimerkiksi työpajatoiminnasta ja yhteisistä keskusteluista. Tällä kertaa olisi 

tarkoitus saada seminaarissa järjestettyä oppilaskuntakisat. 

Vuoden 2026 oppilaskuntaseminaarin järjestämisessä pyritään huomioimaan vuonna 2025 tulleita 

palautteita. 

Oheismateriaali​ Seminariin ohjelmarunko 

https://docs.google.com/document/d/1zIL1UgPw7IwaC3khvUgA2YDDf0aL2_KW6xExq014oNw/edit?tab

=t.0#heading=h.mi0q5qgu6no3  

 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää koulutoimikunnan ehdotuksen mukaisesti järjestää oppilaskuntaseminaarin 

Vihdin lukion auditoriossa 15.9.2026 ohjelmarungon mukaisesti sekä mahdollistaa koulutoimikunnalle 

oikeuden tehdä muutoksia ohjelmaan. 

 

Käsittely​ Käydään yhteisesti läpi koulutoimikunnan suunnittelema oppilaskuntaseminaarin ohjelmarunko 2026. 

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää koulutoimikunnan ehdotuksen mukaisesti järjestää oppilaskuntaseminaarin 

Vihdin lukion auditoriossa 15.9.2026 ohjelmarungon mukaisesti sekä mahdollistaa koulutoimikunnalle 

oikeuden tehdä muutoksia ohjelmaan. 
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b)​ Vuoden oppilaskunta, vuoden tapahtuma ja vuoden vaikuttajateko -palkintojen jakaminen 

 

Valmistelija​ koulutoimikunta 

Esittelijä​ koulutoimikunnan puheenjohtaja Miila Salonen 

 

Selostus​ Vihdin nuorisovaltuusto on jakanut kolmena lukuvuonna vuoden oppilaskunta -palkinnon (2022-2023, 

2023-2024, 2024-2025). Palkintoa tavoittelemaan voi osallistua lähettämällä nuorisovaltuustolle 

toimintakertomuksen oman koulun oppilaskuntatoiminnasta kuluvana lukuvuonna 2025-2026. 

Palkinnon tarkoitus on innostaa, palkita ja aktivoida oppilaskunnan hallituksia työssään, sekä selvittää 

oppilaskuntien hallituksien aktiivisuus ja tehokkuus kouluilla. 

Tänä vuonna ehdotetaan nostettavan esille oppilaskuntatoiminnasta myös jokin erittäin onnistunut 

tapahtuma ja vaikuttamisteko vuoden tapahtuma ja vuoden vaikuttamisteko -palkintojen muodossa. 

 

Oheismateriaali ​ toimintakertomusten pisteytys ilmoitetaan yleiskokouksessa 

 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää  

1)​ valita Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien keskuudesta tulleiden toimintakertomusten perusteella 

vuoden oppilaskunnan. 

2)​ valita Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien toteuttamista tapahtumista yhden, jonka se nimeää 

vuoden tapahtuman 

3)​ valita Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien toteuttamista vaikuttamisteoista yhden jonka se nimeää 

vuoden vaikuttamisteoksi. 

 

 

Käsittely​  

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää  

1)​ valita Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien keskuudesta tulleiden toimintakertomusten perusteella 

vuoden oppilaskunnaksi Nummelanharjun koulun. 

2)​ olla valitsematta Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien keskuudesta vuoden tapahtumaa 

3)​ valita Vihdin yläkoulujen oppilaskuntien toteuttamista vaikuttamisteoista vuoden vaikuttamisteoksi 

Nummelanharjun koulun toteuttaman kuvisvälkän. 

 

 

 

 

c)​ Syyskauden 2026 kokousaikataulu 

 

Valmistelija​ hallitus 

Esittelijä​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Toimintasääntö “30 § Kokousaika 

Nuorisovaltuusto kokoontuu pääsääntöisesti kerran kuukaudessa koulujen loma-aikoja 

lukuunottamatta.” 

 

Kokoukset kutsuu koolle hallitus. 

11 



 
 
 

 

 

Oheismateriaali 

 

 

Päätösehdotus​ ​Nuorisovaltuusto päättää syyskauden yleiskokousten ajankohdiksi seuraavat ajankohdat sekä 

merkitsee tiedoksi hallituksen kokousten ajankohdat: 

-​ hallitus keskiviikkona 5.8. klo 17.00 

-​ yleiskokous lauantaina 15.8.2026 klo 14.00 

-​ hallitus maanantaina 31.8. klo 17.00 

-​ yleiskokous keskiviikkona 9.9.2026 klo 17.00 

-​ hallitus torstaina 8.10. klo 17.00 

-​ yleiskokous tiistaina 20.10.2026 klo 17.00 

-​ hallitus keskiviikkona 28.10. klo 17.00 

-​ yleiskokous torstaina 12.11.2026 klo 17.00 

-​ nuorisovaltuuston 30 v juhla perjantaina 20.11.2026 klo 18.00 

-​ hallitus tiistaina  1.12. klo 16.00 

-​ yleiskokous torstaina 10.12.2026 klo 17.00 

 

Käsittely​  

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää syyskauden yleiskokousten ajankohdiksi aiemmin mainitut ajankohdat sekä 

merkitsee tiedoksi hallituksen kokousten ajankohdat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

d)​ Vaalitoimikunnan nimeäminen vuoden 2026 nuorisovaltuustovaaleihin 

 

Valmistelija​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Toimintasääntö: “6 a §  Vaalitoimikunta  

Nuorisovaltuuston tehtyä päätös nuorisovaltuustovaalien käyttämisestä vaalitapana, tulee 
istuvan nuorisovaltuuston asettaa vaalitoimikunta ja toimikunnan toimintaa johtamaan 
puheenjohtaja. 

 
Kelpoisuus vaalitoimikuntaan 

 
1.​ Vaalitoimikuntaan ei ole kelpoisia Vihdin nuorisovaltuutetut, jotka käyvät vaalivuonna 

kautensa jälkimmäistä toimivuotta (kohta 35 § Esteellisyys). 
2.​ Vaalitoimikunnan puheenjohtajaksi kelpoisia ovat Vihdin nuorisovaltuutetut. 
3.​ Vaalitoimikuntaan kelpoisia ovat henkilöt, jotka eivät kuulu nuorisovaltuustoon, mutta 
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nuorisovaltuusto katsoo olevan hyödyksi nuorisovaltuustovaalien järjestämiselle. 
4.​ Vaalitoimikunnan nimeämisessä tulee huomioida vaalilain mukainen esteellisyys. 
 

Vaalitoimikunta 
1.​ Järjestää nuorisovaltuustovaalit. 
2.​ Huolehtii, että vaalikelpoiset ja äänioikeutetut nuoret saavat tietää vaalikelpoisuudestaan, 

äänioikeudestaan, äänestyspaikoista, äänestystavasta sekä äänestysajankohdasta. 
3.​ Tiedottaa lehdistölle nuorisovaltuustovaalien ehdokasasettelusta. 
4.​ Päättää ehdokasasettelun ajankohdasta, äänestysajankohdasta ja tuloksen 

julkaisemisajankohdasta sekä -tavasta. 
5.​ Esittää Vihdin nuorisovaltuuston yleiskokoukselle nuorisovaltuustovaalien äänestystapaa ja 

-paikkoja. 
6.​ Huolehtii, että vaaleissa noudatetaan Suomen lakia, vaalisalaisuutta ja hyvää vaalitapaa. 
7.​ Laskee nuorisovaltuustovaaleissa annetut äänet. 
8.​ Ilmoittaa kunnanhallitukselle nuorisovaltuustovaalien tuloksen ja esittää kunnanhallitukselle 

nuorisovaltuustoa nimitettäväksi seuraavalle toimikaudelle.” 
 

Oheismateriaali​ - 

 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan vaalitoimikunnan ja toimikunnalle puheenjohtajan. 

 

 

Käsittely​ Käydään läpi vaalitoimikunnan työtehtäviä ja valitaan vaalitoimikunnan jäsenet sekä puheenjohtaja. 

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan vaalitoimikunnan jäseniksi Miila Salosen, Alva Kesäläisen, 

Menni Pohjosen, Joona Karjusen, Tessa Isoahon, Jade Räsäsen ja Andreas Dimitrioun. Vaalitoimikunnan 

puheenjohtajaksi valitaan Andreas Dimitriou. 

 

 

e)​ Nuorisovaltuuston työryhmien ja toimikuntien muuttaminen tiimeiksi sekä nuorisovaltuuston 

toiminnan uudistaminen 

 

Valmistelija​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Selkeyttääkseen työryhmä- ja toimikuntatoiminta ehdotetaan kaikille työryhmille ja toimikunnille 

jatkossa samaa ja lähestyttävämpää nimeä. Koska työryhmistä ja toimikunnista määrätään 

toimintasäännössä tulee sitä päivittää. Työryhmien ja toimikuntien nimien muuttaminen ei vaikuta 

niiden toimintaan, joten muutos voidaan tehdä teknisenä korjauksena ja näin olla lähettämättä 

kunnanhallitukselle hyväksyttäväksi. 

Oheismateriaali 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto korjaa toimintasäännöstä maininnan työryhmistä ja toimikunnista tiimeiksi. 

 

Käsittely​ Käydään yhdessä läpi vaihtoehtoja nuorisovaltuuston työryhmien ja toimikuntien nimien muuttamiseksi. 

Muutetaan kaikki työryhmät ja toimikunnat toimikunniksi. 

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto korjaa toimintasäännöstä maininnan työryhmistä ja toimikunnista toimikunniksi. 
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f)​ Ständit Nummela-päivässä ja Wuosisatamarkkinoilla 

 

Valmistelija​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou​  

 

Selostus​ - 

 

Oheismateriaali​ - 

 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää, että Tapahtumatyöryhmä lakkautetaan. Lisäksi nuorisovaltuusto päättää, että  

Nummela-päivän ja Wuosisatamarkkinoiden ständejä ei järjestetä, ellei niiden järjestäjiksi löydetä 

yksittäisiä vastuuhenkilöitä.  

 

 

Käsittely​ Nuorisovaltuusto päättää osallistua Nummela-päivään. Jaetaan Nummela-päivään liittyviä työtehtäviä 

eri henkilöille sekä suunnitellaan nuorisovaltuuston ständiä. Wuosisatamarkkinoiden pienelle pisteelle 

nuorisovaltuustosta voisi mahdollisesti osallistua Tessa Isoaho, Jade Räsänen, Aleksi Lähdesmäki, Ada 

Puolakka ja Alva Kesäläinen.  

 

                       Ideoita Nummela-päivän ständille ja vastuuhenkilöt: 

-​ Pallojen heitto kuppeja päin: Elsa-Martta Luokkanen 

-​ Mielipide laatikot:  Andreas Dimitriou, Menni Pohjonen, Miila Salonen, Senni Kerttula, Jasper Taivassalo ja 

Vladimir Morozyuk 

-​ Maatuskat: Alva Kesäläinen 

-​ Somevideot: Sometoimikunta 

-​ Pinssipaja: Tessa Isoaho ja Sanni Lehtamo 

-​ Työvuorolista: Senni Kerttula 

-​ Kysymyslomake 

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää, että Tapahtumatyöryhmä lakkautetaan. Lisäksi nuorisovaltuusto päättää 

osallistua Nummela-päivään ständillä. Nuorisovaltuusto osallistuu myös Wuosisatamarkkinoihin 

muutamalla pöydällä, eli ei varsinaisella ständillä.  

 

 

 

​ ​  

9.​ Aloitteet, lausunnot ja kannanotot 

Selostus            ​ Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä tuodaan esiin 

uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä muilta nuorilta. Kuka vain 

voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään asiaan nuorisovaltuuston tulisi 
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puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet 

viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston 

yleiskokouksissa. 

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä kohdassa. 

Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa. 

 

a)​ Viimeistelty kannanotto koulujen koekäytänteistä 
 

Valmistelija​ koulutoimikunta 

Esittelijä​ koulutoimikunnan puheenjohtaja Miila Salonen 

 

Selostus​ - 

Oheismateriaali​ Kannanotto 

https://docs.google.com/document/d/11WkOtZD8Z4BY1_jzcol96ugipFCCXTV18Le9betqmVw/edit?ta

b=t.0  

 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto hyväksyy uudelleenkorjauksen myötä kannanoton koulujen koekäytännöistä. 

 

Käsittely​  

 

Päätös                          Nuorisovaltuusto hyväksyy uudelleenkorjauksen myötä kannanoton koulujen koekäytännöistä. 

 

 

​  

 

10.​ Muut esille tulevat asiat 

Selostus                ​ Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan käsitellä, 

käsitellään se tässä kohdassa.   

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan selvittävän 

seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.  

Käsittely                       

Päätös:​ Esille ei nouse asioita. 

 

11.​ Kokouksen päättäminen 

Esitys:​ Nuorisovaltuuston seuraava yleiskokous pidetään 15.8.2026 klo 14.00. Nuorisovaltuusto merkitsee 

tiedoksi, että puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.00. 
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Päätös:                        Nuorisovaltuuston seuraava yleiskokous pidetään 15.8.2026 klo 14.00. Nuorisovaltuusto merkitsee  

tiedoksi, että puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 20.08. 

 

 

 

  

 

Pöytäkirjan toteavat aidoksi sekä olevan kokouksen kulun mukainen: 

 

 

______________________________​
Puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

_______________________________​
Sihteeri Menni Pohjonen 

 

_______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Ida Koskinen 

 

______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Elsa-Martta Luokkanen 
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